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WIRELESS COMMUNICATION SOLUTIONS


STEALTH 2390 CRYPTONE
Encrypted DV Speaker Microphone


AES 256 Encrypted Digital Voice
Easy Set-Up and Operation
Cost Effective and Maintenance Free


www.stealth-tele.com


CRYSTAL CLEAR DIGITAL VOICE  QUALITY
OVER HF RADIO COMMUNICATION LINKS







Distributed by:


GENERAL SPECIFICATIONS
Vocoder
Subcarrier Frequency
Channel Modulaon
Interleaver
Frequency Dri Compensaon
Symbol Speed Misming 
CompensCompensaon
Mulpath/Fading Compensaon 
Audio Processing  Delay
Input Audio    
Output Audio
Built-In Speaker Power
Supply Voltage


ConneconsConnecons
Installaon
Operang Temperature Range
Ingress / Environmental Protecon
Weight and Dimensions  
Color


MELPe  600/1200/2400 bps
1350 Hz
8PSK  simplex
360 ms
±30 Hz, 1 Hz/sec
±100 X 10-6


0...5 ms, 3..8 Hz0...5 ms, 3..8 Hz
≤1.5 sec
600 Ohm (balanced or unbalanced)
600 Ohm (balanced or unbalanced)
1 W / 8 Ohm 
5…36 V DC  (ESD, over current and 
reverse polarity protected)
9-pin Male T707 Audio Connec9-pin Male T707 Audio Connector
Plug-In (via Radio Accessory Connector)
-30º to +60º C, 95% humidity
IP54, MIL-STD-810G (dust, shock, vibraon)
225 gr, L78mm x W60mm x D30mm
Black


APPLICATION
The Stealth 2390 CrypTone addresses a high quality communicaon requirements of organizaons engaged in homeland security, military 
and civil market segments. The 2390 is a secure speaker-microphone designed for easy connecon with most brands of HF, VHF and UHF 
radios. Powered by the latest technology DSP plaorm, the 2390 CrypTone eliminates the tradionatl voice quality problem in the HF SSB 
radio communicaon links.


DIGITAL VOICE
The 2390 CrypTone is a digital voice coder (Vocoder) that uses state of the art Mixed-Excitaon Linear Predicon (MELP) . This technology was 
developed for reliable digital voice communicaon over narrowband radios operated through highly distorted and mulpath fading HF SSB 
radio channels, in which analogue voice fails. The voice signal in the digital format can be transmied  ulizing less bandwidth, making   avail-
able RF-power used more effecvely. At the receiver end, the digital signal is decoded without background atmosphere stacs and industrial 
noisenoise detecon. Depending on propagaon condions, quality of voice can be opmized by the user through selecon between fixed 600, 
1200 and 2400 bps speed rates. Incoming signal data speed rates are detected automacally. This technique facilitates very robust voice link, 
capable of penetrang through very low SNR channels, and through interfering signals with exceponal quality of audio.


EMBEDDED ENCRYPTION
The 2390 CrypTone is not only upgrades  analog radios to operate in digital voice (DV) mode, but encrypts digital voice data with the FIPS-197 
cerfied Advanced Encrypon Standard (AES), recommended  for handling highly sensive informaon.  The 2390 CrypTone comes preloaded 
with 16 keys, which can be reloaded by the Key Loader soware included. ll units can also be field-reprogrammed using secure Over-The-Air-
Reprogramming (OTAR), eliminang the need to take radios out of operaon. The Mulple Key feature enhances security by remote disabling 
(Radio Kill) of any lost or stolen radio from connuing receiving messages. 


NO LOST AUDIO
Audio in the CrypTone 2390 is converted to digital data immediately and buffered unl ready to transmit, so the audio message is always com-
plete, from start to finish. The operator does not need to be trained to wait to begin communicaons aer pushing PTT. This feature ensures 
no loss or miscopying of crical informaon.


EASY TO INSTALL AND USE 
The 2390 is compable with all types of HF/VHF and UHF narrowband radios. The CrypTone Secure Speaker Microphone connects to the radio 
through an accessory connector located on its rear panel, using appropriate adapter cable.  Power is supplied from the radio via the same con-
nector.  Mode and Status is indicated via mulcolor LED. Operang the unit is always fast and simple: Push-To-Talk. Reliably! Securely!!


Encrypon Method
Stored  Keys, max
Key Loading
TX  Coded / Clear 
TX Data  Rates Change
RX Coded / Clear
RX DRX Data  Rates Change
Silent RX


AES 256 bit (2²⁵⁶ = 1,16 × 10⁷⁷ Combinaons)
16
Via PC (RS-232/USB) or OTAR  (Q4/2015)
Manual Select ( with LED indicaon)
Manual Select (with LED indicaon)
Automac (for digital and analogue voice)
AuAutomac  (600, 1200 and 2400 bps)
Speaker mute / bypass to headphones  jack


SECURITY SPECIFICATIONS


STANDARD PACKAGE 
2390.B18.001             
2390.D50.001         
2390.B18.002                                                  


CrypTone 2390 Main Unit
CD  (User Manual, Key Loader, CPS2390) 
Belt Clip


OTIONAL ACCESSORIES
2390.B18.003                                                 
2390.B17.101                                                  
2390.B17.102                                                   
2390.B17.103                                                   
2390.B17.104                                                  
2390.B17.105                                                  
2390.B17.106                                                  2390.B17.106                                                  
2390.B17.107                                                  
2390.B45.001                                                   


USB-to RS-232 Adapter Cable
Universal (Free End) Adapter Cable
Adapter Cable CODAN NGT
Adapter Cable BARRETT
Adapter Cable MICOM
Adapter Cable ICOM
AdaAdapter Cable VERTEX
Adapter Cable (CUSTOM)
Supply of Cryptone 2390 equipped radio (Service Order)


Stealth Telecom FZC
P.O. Box: 7755, Sharjah, UAE
Tel: +971 6 5575586
Fax: +971 6 5575481
e-mail: sales@stealth-tele.com
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STEALTH 9300
Automatic Tuning Whip Antenna 9300


Continuous  1.5  to 30 MHz coverage 


125W CW/DATA,  200W PEP SSB


Highest-in-class radiation efficiency 


Integral broadband receiver amplifier 


3G ALE and Frequency Hopping Compliant


Compatible or adaptive to all  HF transceivers 


Rugged and submersible construction


Built to military standards


 TACTICAL FEATURES







WHIP 9300


GENERAL SPECIFICATIONS


FULL HF BAND COVERAGE 


ADAPTIVE MATCHING 


APPLICATIONS


HIGH RADIATION EFFICIENCY
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Frequency Range  1.5 to 30MHz Transmit,  100KHz-88MHz Receive
Power Rating  125W CW/DATA, 200W PEP SSB (Voice)
VSWR   Typical≤1.3:1,  50Ω Average
Tuning Speed  New CH: 0.13 sec (min.), 1.5 sec (max.) Memory CH: 0.25 sec average
Memory Channels  200 RAM, 200 EEPROM
Tune Power  External  3-30W PEP (3-200W in Smart Tune)
DC Operating Range  10-16V  DC (10-32V opt 9300.B33.100)  from transceiver or battery
Power Consumption   2.2 A tuning, 85-140 mA static
Integral Wide Band Amplifier  Gain 3 dB,  IPᶾ  ≥26dBm  
Interface   UHF socket MIL-DTL501, 8 pin/ USB / 3xTTL/UART/RS-485
Protection   Reverse polarity, short circuit, lightning, 
   Induced RF Power over voltage, over temperature
Operating Temperature Range -45°C to +70°C
Environmental  Meets MIL-STD-810G, Shock (516.6),  Vibration(514.6),   
   IP 68 Immersion 1.2m/1h
Wind Rating  58m/s=210km/h (130 M/h)
EMC/EMI   Meets MIL-STD-461, IEC/EN 61000
Mounting   M16x45mm stud
Weight  and Dimensions 5.4 kg, 105x105x840(2490)mm 
Color   Default Black (custom colors on request)


OPTIONAL ACCESSORIES 
9300.B35.020 SS1200E  Emergency Whip
9300.B35.080 NVIS Kit
9300.B33.100 Interface Converter
9300.B28.003 NATO Base Adaptor


Stealth Telecom FZC
P.O. Box: 7755, Sharjah, UAE
Tel: +971 6 5575586
Fax: +971 6 5575481
e-mail: sales@stealth-tele.com


9300.D53.000


Stealth 9300 Automatic Tuning Whip Antenna is designed for superior performance and reliability in the most 
demanding mobile military operations where communications failure is not an option. It is intended for installa-
tion on all type of on-the-move vehicular platforms equipped with multi-channel HF transceivers.


The 9300 is effectively a centre loaded monopole radiator that provides substantially greater radiation 
resistance compared to base loaded antenna-and-coupler combination typically used in mobile HF installations.  
The 9300 antenna consists of two collapsible sections. Serving as RF-insulated enclosure and robust mechanical 
support for the radiating whip section, the upper part of radiating column section incorporates high-Q stepper 
inductor driven by highly precise, fast and reliable micro controller operated belt drive.  Electrically clean 
RF-path and optimal RF-current distribution reduces severity of operating conditions for all RF-components and 
materials. This assures significant increase of radiation efficiency and reliability of the 9300 antenna. 


Stealth 9300 antenna features ultra-fast (typically 250mS) automatic tuning to any frequency over the entire 
1.5-30MHz HF frequency range permitting maximum utilization of HF transceiver spectrum capability. In Scan or 
Free Tune mode a wideband receiver amplifier is activated making 9300 antenna sensitive to even weakest 
signals over entire frequency range. This assures crystal clear reception and faster connection in ALE data 
modes. With an extremely low RF insertion loss, the 9300 is the best-in-class mobile antenna capable of a high 
duty cycle RF power handling required for intensive voice and data communication.


FLEXIBLE INTERFACE
With the supplied CPS9300 Antenna Configuration Software and USB cable the 9300 antenna can easily be 
programmed via a PC to operate with virtually any analogue or digital HF transceiver. Channel data from the 
transceiver is obtained via RF-cable using an internal frequency counter or received in digital format via control 
cable. This permits intelligent operation in 3G ALE and Frequency Hopping, as well as makes CMK (Channel 
Memory Kill) and other functions accessible via built-in UART and RS-485 lines.


The 9300 antenna operates under control of intelligent adaptive matching algorithm which continuously 
monitors any significant variations of standing wave ratio caused by weather conditions or proximity of other 
vehicles and automatically adjusts built-in matching circuit to VSWR 1.3:1 or less at every new tune. This ensures 
that HF-transceiver does not activate its protection circuit and utilizes full specified RF power during entire 
period of communication session.


INDESTRUCTIBLE DESIGN
Stealth 9300 antenna lower section is moulded from fiberglass reinforced nylon stabilized by artificial aging 
treatment. The aluminium die cast antenna base incorporates heavy duty anti-vibration rubber mounts, water 
tight air valve and military grade connectors. Rugged and impervious to dust and water ingress, the 9300 meets 
or exceeds requirements of MIL-STD-810 assuring long term reliable operation in all altitudes, terrains and 
climatic zones.


EASY FOR INSTALLATION & MAINTENANCE
Constructed in compact self-contained form factor, the 9300 is easy to mount on all type of vehicles. Installation 
is facilitated through wide selection of mounting brackets, installation kits and cable length options. Mainte-
nance intervals and self-diagnostic reports can now be downloaded from the antenna using PC-aided CPS9300 
Configuration & Diagnostic software or obtained via built-in self-test (BIST). With comprehensive technical 
support available from Stealth Telecom Help Desk the 9300 antenna sets new standards in customer service.


*- Control Cable length options and appropriate transceiver Adaptor Cable must be specified on order.  
Wide range of optional installation accessories is available in separate catalogue.


9300.B36.000


37489253


Note: Specifications may change without prior notice. Please verify updated specifications on order.


STANDARD PACKAGE (in military green finish)
9300.B36.000 Antenna Main Assembly
9300.B35.020 FG1540G  Whip
9300.M28.015 GS110G Spring
9300.B17.060 Control Cable, 5.5m*
9300.B17.061 Coaxial Cable, 6m*
9300.B17.005 Default  Adaptor Cable 0.5m*
9300.C48.001 Installation kit (Includes CPS9300 CD, USB Cable and Installation Guide) Distributed by:
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STEALTH 9400
АВТОМАТИЧЕСКАЯ  АНТЕННА ЗЕНИТНОГО ИЗЛУЧЕНИЯ 9400


Наивысшая эффективность излучения


Надежная связь в пределах 0-1500км без мертвых зон


Поддержка сетевых протоколов включая 3G  ALE 


Встроенный малошумящий предусилитель


Фактор скрытности для спецопераций


Совместимость со всеми КВ трансиверами  


Виброустойчивая водонепроницаемая конструкция


Простота установки на любом транспорте


Не требует внешнего АСУ


ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ







МО, МЧС, ФСБ          МВД, ФСИН РФ       Пограничная Охрана  
ВЫСОКИЕ ПАРАМЕТРЫ


АВТОКОРРЕКЦИЯ ПАРАМЕТРОВ


ПРОГРАММИРУЕМЫЙ ИНТЕРФЕЙС


ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ


ВЫСОКАЯ ЭКСПЛУАТАЦИОННАЯ НАДЕЖНОСТЬ


Stealth Telecom FZC
P.O. Box: 7755, Sharjah, UAE
Tel: +971 6 5575586
Fax: +971 6 5575481
e-mail: sales@stealth-tele.com


ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ


ОПЦИИ


*- Совместимый с используемым КВ трансивером переходной кабель выбирается при заказе 
антенны, в противном случае по умолчанию поставляется универсальный переходной кабель 
9300.В17.005 для распайки потребителем. 
Широкий ассортимент монтажных креплений выбирается из отдельного каталога.


СОСТАВ СТАНДАРТНОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ 
9400.B40.000 Антенна в сборе
9300.B17.060 Кабель управления, 5.5м*
9300.B17.061 Кабель коаксиальный, 6м*
9300.B17.005 Кабель переходной универсальный 0.5м*
9300.C48.001 Монтажный набор (CPS9300 диск, USB кабель, инструкция) 


9400 Super SkyRider


Характеристики 9400


Характеристики Штыря


Коротковолновая возимая антенна зенитного излучения 9400 разработана для эксплуатации 
в составе с многоканальными приемо-передатчиками с выходной мощностью до 200Вт и 
обеспечения бесперебойной КВ связи на расстояниях малой и средней (0-600км) дальности, 
традиционно пораженным влиянием эффекта мертвой зоны, а также в условиях применения 
в горных ущельях и лесных массивах. С оптимизированной для обслуживания зенитных 
радиотрасс диаграммой направленности, изделие 9400 обеспечивает надежную радиосвязь 
в условиях сложной помеховой обстановки и подавления средствами РЭБ.   Выполненная в 
виде автомобильного багажника с дистанционно управляемым положением рамочного 
излучающего элемента, антенна 9400 относится к классу оборудования профессионального 
назначения, обеспечивающего высокую степень скрытности в условиях проведения 
специальных операций такими государственными организациями, как:


9400 относится к классу магнитных рамочных антенн малой (λ=0.08-0.25) электрической 
длины, представляющих собой одновитковый колебательный контур с автоматической 
настройкой на рабочую частоту. Высокая добротность (Q=400+) обеспечивает высокие 
селективные свойства антенны и значительный прирост (+9...13dB) уровней передаваемых и 
принимаемых сигналов по сравнению с укороченными штыревыми антеннами, значительно 
улучшая отношение сигнал/шум в условиях помех и эффективность излучения при меньшем 
влиянии проводимости почвы. Это гарантирует высокое качество при передаче речи и 
цифровых пакетов. В режиме сканирования высокая чувствительность обеспечивается 
встроенной активной антенной, что, в сочетании с высокоскоростной автоматической 
настройкой, сокращает время соединения в режиме АВНК (ALE) и экономит спектральные 
ресурсы.


Применение уникальных алгоритмов адаптивной настройки гарантирует автоматическое 
согласование с автокоррекцией (до КСВН не хуже 1.3:1) в энергонезависимой памяти антенны 
под любые изменения внешних условий. Это позволяет максимально использовать 
невысокую энергетику возимых КВ приемопередатчиков без автоматического сброса 
выходной мощности из-за ухудшения качества согласования с антенной, вызванного 
непогодой или влиянием другого транспорта. 


В отличие от других антенн, изделие 9400 имеет встроенную систему 
программно-управляемой интерфейсной стыковки и пульт дистанционного управления с 
интуитивным меню. Это упрощает задачу подключения и обеспечения правильной работы 
антенны с любыми КВ трансиверами. Дистанционное обновление ПО через Интернет и 
встроенная система протоколируемой самодиагностики через встроенный стык USB 
упрощают ремонт и сводят к минимуму периодичность сервисного обслуживания.


Высокая стабильность параметров работы изделия 9400 не зависит от типа транспорта, 
влияния ветра, толчков и не снижается при использовании антенны в качестве багажника. Не 
имеющая легко уязвимых узлов и деталей, виброустойчивая и водонепроницаемая 
конструкция гарантирует высокую эксплуатационную надежность при движении на любых 
ландшафтах в любых погодных и климатических условиях.


9300.B33.100 Интерфейс конвертер
9300.B34.002 Пульт управления
9400.B36.241 Опция 2.4-16.0 МГц
9400.B28.940 Магнитное крепление (комплект 4 шт.)


ПРОСТОТА МОНТАЖА И ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА
Антенна 9400 отличается простотой монтажа на любых видах транспортных средств с 
использованием стандартных автомобильных аксессуаров или опциональных магнитных 
креплений. Прямое подключение к трансиверам разичных типов обеспечивается большим 
выбором адапторов и длин кабелей. Регулярное обновление ПО и перечня опций 
поддерживается автоматически в он-лайн режиме через Интернет. 


Диапазон частот 3.4 - 15 MГц передача, 100кГц-54МГц прием
Подводимая мощность 125Вт АМ/ТЛГ/ТТ/ПД, 200Вт ОБП ТЛФ
КСВН Типично ≤1.3:1, 50Ω
Скорость настройки  Новый канал ≤3 сек, настройка из памяти  ≤1сек
Количество каналов  200 RAM, 200 EEPROM
Настроечная мощность 3-30Вт PEP от трансивера (3-200Вт в реж. Smart Tune)  
Напряжение питания 10-16В, 12.0В номинальное от трансивера или АКБ
Потребление тока  1.8A режим настройки, 85-140мА дежурный режим 
Сканирующий МШУ  Усиление 3 дБ, IPᶾ ≥26дБм    
Интерфейс подключения UHF розетка/8 конт. BNC/USB/ 3хTTL/UART/RS-485, 


конфигурация через сервисное ПО 
Защита   Короткое замыкание, перенапряжение, перегрев,     


наводки от внешнего источника ЭМП           
Диапазон рабочих темп. от -40°C до +70°C  
Эксплуатационные условия Испытано по MIL-STD-810G, 


IP68 (погружение 1.2м/30 мин) 
ЭМС 
Вес и габаритные размеры 
Цвет корпуса 


Удовлетворяет MIL-STD-461, IEC/EN61000 
40Кг, 100x100x840(2490) мм
Черный 


Штамп дилера:


9400.D53.001
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ОСНОВНЫЕ ТТХ
1.6-170 MHz сплошное перекрытие
Программно-Определяемая Архитектура (ПОР)
Цифровая Обработка Сигналов (ЦОС) речи и данных
Встроенные АСУ и приемник спутниковой навигации 
Автономная работа от АКБ до 72 ч
Прочная и герметичная конструкция


ПРОГРАММНО ОПРЕДЕЛЯЕМАЯ 
РАДИОПЛАТФОРМА


СТЭЛС 6010 КОРДОН                      
          МНОГОКАНАЛЬНЫЙ  НОСИМЫЙ  ТРАНСИВЕР


WIRELESS COMMUNICATION SOLUTIONS


6010







ПРОЧНЫЙ КОНСТРУКТИВ И ПРОСТОТА УПРАВЛЕНИЯ


ГИБКОСТЬ ПОР И НАДЕЖНОСТЬ ЦОС 


ВСТРОЕННЫЙ И ОПЦИОНАЛЬНЫЙ МОДЕМ


3-х СУТОЧНАЯ АВТОНОМНАЯ РАБОТА 


ПРОГРАММНЫЕ ПРИЛОЖЕНИЯ ДЛЯ ПЛАНШЕТНЫХ ПК


ППРЧ, КРИПТОГРАФИЯ  И АВТОМАТИЗАЦИЯ СОЕДИНЕНИЙ


Основой КОРДОН 6010 является цифровая Программно-Определяемая Радиоплатформа (ПОР), 
позволяющая изменять характеристики системы и добавлять новые функции  без необходимости 
внесения изменениий в конструкцию и схемотехнику изделия. Приемник автоматически 
распознает и выделяет сигналы голосовой связи и передачи данных. Поддержка различных 
стандартных видов модуляции и протоколов цифровой связи для обеспечения совместимости с 
другими системами реализованы в стандартно встроенном или дополнительном модемах.  


Малый вес главного блока  (3,2 кг) делает КОРДОН 6010  одним из самых легких и компактных  
трансиверов в классе носимых широкополосных радиостанций. Главный блок 6010
водонепроницаем при погружении до 3х метров и устойчив к ударам и вибрации. Детали 
корпуса окрашены специальным покрытием, стойким к воздействию растворителей и 
химически агрессивных веществ. Трансивер имеет встроенные микрофон и 
громкоговоритель, что обеспечивает работоспособность даже при утраченной или 
поврежденной внешней микротелефонной трубке. Работа с органами управления удобна в 
перчатках, навигация меню интуитивна проста и понятна.


Передача шифрованных данных на скорости до 2400 bps обеспечивается встроенным модемом. 
Опциональный встраиваемый модем расширяет возможности радиостанции по обмену данными. 
Оба модема позволяют обмениваться шифрованными текстовыми сообщениями (SMS), 
системной информацией и пересылать  сообщения на электронную почту (при наличии внешнего 
компьютера). Скорость передачи данных может достигать 96000 bps в зависимости от 
используемой частоты и вида модуляции. Скорость передачи данных  может быть увеличена до 
384000 bps.


Низкая потребляемая мощность (в режиме ожидания вызова) составляет 2.2 Вт. Это достигается 
благодаря использованию современной элементной базы, а также оригинальных 
схемотехнических и программных решений. Время  непрерывной работы от АКБ 26 А/ч в режиме 
1:1:30 достигает 72ч до следующего цикла зарядки, во всем  заявленном диапазоне рабочих 
тепмператур. АКБ емкостью 13 А/ч обеспечивает  непрерывну работу 30 часов.


Встраиваемый 3-х скоростной вокодер с системой шифрования обеспечивает высокий уровень 
защиты при проведении голосовой радиосвязи и обмене данными через радиоканалы в условиях 
замирания и наличия помех. Имеется возможность выбора длины ключей или полной смены 
методов шифрования пользователем. Для минимизации воздействия средств РЭБ противника, 
используется ППРЧ со скоростью до 600 скачков частоты в секунду. Функция автоматического 
установления каналов связи (АУР) позволяет существенно сократить время установления 
радиосвязи за счет выбора частотного канала с наилучшим соотношением сигнал/шум  при 
каждом новом соединении на текущий момент времени.


Для использования совместно с системами КОРДОН 6010 разработаны различные прикладные 
программы, работающие в среде ОС Windows на внешнем ПК, подключенном к трансиверу,. 
Различное ПО приложения позволяют управлять системой, осуществлять частотное планирование  
сетй, изменять пользовательские параметры, организовывать сети обмена данными с доступом в  
Интернет и т.д.


СТЭЛС 6010 КОРДОН  - Компактный, легкий и прочный КВ/УКВ трансивер разработан для обеспечения 
высококачественной радиосвязи в широком диапазоне частот с использованием различных видов модуляции и цифровых 
протоколов.  Изделие 6010рекомендовано для оснащения тактического звена и мобильных групп в  составе МО РФ, МВД, ФСБ,  
МЧС и других  силовых структур. Специальные функции, такие как автоматическое установление каналов связи (АУР и ППРЧ), 
обеспечивают надежность шифрованной передачи речи и данных в сложных условиях прохождения, в том числе при наличии 
подавления  системами РЭБ. Коммерческая версия трансивера (не имеющая некоторых специальных функций) может 
использоваться предприятиями нефтегазового сектора и другими  гражданскими  организациями. Главный блок  изделия 6010  
используется  в  носимой конфигурации  с выходной мощностью 30 Вт. В  возимых и стционарныъ радиосистемах  6010 КОРДОН 
используется в качестве приемо-возбудителя в составе с  внешним  125 Вт усилителем  мощности.







СТАНДАРНЫЕ АКСЕССУАРЫ И ОПЦИИ


ЗАРЯДНЫЕ УСТРОЙСТВА 


231F20


АКБ ВЫСОКОЙ ЕМКОСТИ


 АВТОНОМНЫЕ ЗУ


ЗАПЛЕЧНЫЙ РАНЕЦ 


НОСИМЫЕ АНТЕННЫ


УСИЛИТЕЛЬ  МОЩНОСТИВСТРОЕННОЕ АСУ


Стандартный набор быстро 
сменных  раскладных 
антенн  разработан для  
использования в носимых 
версиях  изделия КОРДОН 
6010 с целью увеличения 
эффективности излучения 
при смене  диапазона.


Встроенный антенный тю- 
нер согласует стандарт- 
ный 3м штырь за несколько 
миллисекунд при использ- 
овании сохраненных в 
памяти параметров анте- 
нны. Частотный диапазон 
тюнера 1.6 – 60 МГц.


Быстросменный картридж 
аккумуляторной батареи 
заключен в неразборный 
удропрочный герметичный  
корпус.Большая емкость 
(26А/ч) обеспечивает  до 72 
часов непрерывной авто- 
номной работы радио.


Блок усилителя мощности 
включает в себя два не- 
зависимых усилителя, смон- 
тированных в одном 
корпусе и управляемых 
двумя трансиверами, тре- 
хпозиционный антенный 


переключатель и два порта для управления автоматическими 
антеннами  для  прямого  подключения  антенн   серий       
СТЭЛС 93хх и СТЭЛС 94хх. Выходная мощность радиостанции 
при использовании усилителя мощности составляет 125 Вт на 
частотах 1.6 – 30 МГц и 50 Вт в диапазоне частот 30 – 170 МГц.


Поставляются зарядные 
устройства с микропро- 
цессорным управлением с 
целью минимзации эффе- 
кта “Памяти Недозаряда”, 
для зарядки одной или 
нескольких батарей одно- 
временно.


Фото-электрические полу- 
проводниковые  источники 
питания и механические 
электрогенераторы  типа 
солдат-мотор обеспечи- 
вают  зарядку батарей в 
полевых условиях.


Прочный и легкий ранец 
предназначен для пере- 
носки трансивера, а также 
всех имеющихся аксессу- 
аров радиостанции. Ранцы 
поставляются в черном или 
камуфляжном исполнении.


АНТЕННЫ ДЛЯ ВОЗИМЫХ 
РАДИОСИСТЕМ
При эксплуатации  систем 
КОРДОН 6010 на военных 
подвижных платформах, 
непрерывность перекрытия 
диапазона 1.6 – 170 МГц 
обеспечена применением 
широким выбором  антенн 


различного назначения, включая  для скрытной установки.  
Предлагается выбор антенн зенитного излучения (АЗИ) 
семейства СТЭЛС 94хх, автонастраивваемых штырей серии 93
хх, а  также автоматически настраиваемых диполей диапазона 
30 – 174 МГц , отраженных а отдельном каталоге.


АКСЕССУАРЫ ДЛЯ  ЗЧ 
Широкий выбор аудио 
аксессуаров включает в 
состав шлемофоны с 
встроенными аудио 
гарнитурами, авиационные 
гарнитуры с шумо- 
подавлением, внешние 
громкоговорители, устрой- 


ства связи между членами экипажа с возможностью 
каждого выхода в радиоканал.


АППАРАТНЫЕ СТОЙКИ
Радио система КОРДОН 
6010 может быть сконфи- 
гурирована для исполь- 
зования в качестве кросс- 
диапазонного ретрансля- 
тора  или стационарной 
радиостанции с антеннами 
увееличенной эффективн 


ости.  При использовании 6010 систем на подвижных объектах 
и авиации вся аппаратура монтируется  в специальные  вибро 
устойчивые  монтажные стойки.
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СТАНДАРТЫ ИСПЫТАНИЙ  - КЛИМАТИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ 


ВЕС И ГАБАРИТЫ


ОПЦИЯ “ППРЧ АУР КРИПТО” 
(ECCM,  NATO Compliant, requires End User Certificate)


ТАКТИКО -ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ (TTX)


Диапазон частот


Число программируемых 


каналов связи


Автоматизация выбора 


канала связи


Стабильность частоты


Виды излучения


Напряжение питания


Вх./вых. импеданс на 


антенном выводе


Внешние Интерфейсы


Вых. Мощность ЗЧ 


Батарея 


Макс. Время работы от 


заряда др заряда


Потребляемый ток


1.6 - 170 МГц / 1.6 - 512 МГц (Все виды излучения)


200 Programmable


3G ALE  - 1CH@1.35 sec.


SELCALL EIA (EEA, CCIR, ZVEI1, ZVEI2)


0.5 ppm (0.05 ppm с синхр. GPS/ГЛОНАСС)


USB/LSB, AM, FM, FSK, MSK


(BPSK, QPSK, PSK, QAM, DSSS с доп. модемом)


10 – 36 VDC , 12 VDC номинальн.


50 ohm несимметр., через встр. АСУ  на 3 m штырь  


или длинный провод, или обход.


Serial RS232, (USB1.1, Ethernet 10Base-T  Optional)


8 Вт, Внешн. громкоговоритель  4 Ом, КГ 1%


1 Вт, Внутр. громкоговоритель  8 Ом, КГ 10%


11.1 в, 13.0 А/ч, 1.2 кг, Li-Ion (Стандартная)


11.1 в, 26.0 А/ч, 2.2 кг, Li-Ion (Повыш. емкости)


72ч (1:1:30) для 26 А/ч батареи


180 мА, в режиме ожидания, ЗЧ выкл.


ПРИЕМНИК
Чувствительность
Подавление зеркального канала
Подавление приема на ПЧ
Динамический диапазон по забитию
Выход НЧ


-124 dBm (SSB) / 118 dBm (FM) @ -12 dB SINAD
>80 дБ
>80 дБ
>90 дБ
Тлф. трубка:  6-контактный разъем
Внутр. Громкоговоритель, отключаемый
Внешн. Громкоговоритель: 5-контактный
разъем


ПЕРЕДАТЧИК


Выходная мощность 


Полоса тракта ЗЧ
Подавление гармоник
Подавление нерабочей боковой полосы
Подавление побочных излучений
Время настройки антенны, 3м штырь 
(3 - 60 MГц, выборка из памяти)


1.6 – 30 MГц:          2, 5, 30 Вт PEP 
30 – 88 MГц:           2, 5, 18 Вт PEP 
88 – 170 MГц:         2, 5, 10 Вт PEP
300 - 2550/3000 Гц (Программируется)
>50 дБ
>60 дБ
>60 дБ
< 100 mS


Условия эксплуатации


ЭМС


Диапазон рабочих температур


Диапазон температур хранения


Вес


Размеры


Окраска


MIL-STD-810G


MIL-STD-461E


-30 to +65˚C


-40 to +85˚C


3.2 kg (без батареи)


194 x 78 x 216.4 мм (без батареи)


194 x 78 x 268.4 мм (с батареей 13 А/ч)


Зеленый 383; Пустынный 686; CARC 


MIL-TDL-53039C


Вокодер
Внимание! Каталожные характеристики  изделия и состав вспомогательного 
оюорудования могут быть изменены без уведомления. Параметры и 
характеристики олжны уточняться на момент размещения заказа. 


      MELPe 600 / 1200 / 2400 bps


Hop Sequence
Hop Rates
Hop Modes
Audio Scrambling


Encryption
Synchronization


1/2/5/10/20/50/100/200/400/600  hops / sec
User defined frequency bands
Fixed tone inversion
Hopping tone inversion (optional)
One-Time-Pad / AES256
GPS (Hopping + Scrambling)  TT


Modes FSK/MSK        (1200/2400 bps)


ОПЦИЯ “ ВСТРАИВАЕМЫЙ МОДЕМ”
 (NATO Compliant Waveforms  require End User Certificate) 


ОПЦИЯ “АВТОМАТИЗАЦИЯ УСТАНОВЛЕНИЯ РАДИОКАНАЛА (АУР) “


 ОПЦИЯ  “ЦИФРОВАЯ РЕЧЬ”)


6000.D53.100


Distributed by:Stealth Telecom FZC
P.O. Box: 7755, Sharjah, UAE
Tel: +971 6 5575586
Fax: +971 6 5575481
e-mail: sales@stealth-tele.com


3G ALE ARCS                                       STANAG 4538
2G (optional)                                      MIL-STD-188-141B / FED-STD 1045 / FED-STD 1049


194mm


78mm


210mm


52mm


One Time Pad, AES 128, User Specific


СТЭЛС 6010 КОРДОН                      
ШИРОКОДИАПАЗОННЫЙ НОСИМЫЙ ПОР ТРАНСИВЕР


ВСТРОЕННЫЙ МОДЕМ 


                  


Standard
MIL-STD-188-110B


STANAG 4539


MIL-STD-188-110A


STANAG 4415
STANAG 4285


STANAG 4529


STANAG 4481
STANAG 5065
PROPRIETARY
V/UHF (Rural / Hilly Terrain) 
HF (Stationary)


Coding
C
U
C
U
C
U
C
C
U
C
U
C
C


Modulation
PSK/
QAM
PSK/
QAM
PSK


PSK
PSK


PSK


PSK
PSK/MSK


QAM
QAM


Data rates (b/s)
3200,4800,6400,8000,
9600,12800
200,4800,6400,8000,
9600,12800
75,150,300,600,1200,
2400,4800
NATO robust: 75
75,150,300,600,1200,
2400,1200,2400,3600
75,150,300,600,1200
600,1200,1800
300
75,300


96000
19200
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